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Ata de Sessão 

 

 
Plenário JULIO FLORIANO PETERSEN                                                                                                                               

                                                           - XVI Legislatura – 
 
Ata nº 01/2021 da 1ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 04 de janeiro de 2021 às dezoito horas, no 
Plenário Júlio Floriano Petersen sob a Presidência do Vereador Prof. Daniel do Partido dos Trabalhadores. Estiveram presentes os 
seguintes Vereadores: compondo a Bancada Progressista, Ike Koetz, Marcos Lovatto, Neri da Farmácia e Rosi Ecker Schmitt 
compondo a Bancada do Movimento Democrático Brasileiro, Cícero Altreider, Renan Sartori e Rodrigo Paim, compondo a Bancada do 
Partido PSDB vereador Celso Fioreze. Senhor Presidente saudou a presença dos senhores vereadores, da imprensa, servidores da Casa 
e de todos que acompanharam pelas redes sociais, e invocando a proteção de Deus, declarou aberto os trabalhos desta 1ª Sessão 
Ordinária da Câmara Municipal de Gramado realizada no dia 04 de janeiro de 2021. Antes de dar continuidade aos trabalhos, o Presidente 
convidou os dois vereadores que tomaram posse nesta Sessão. Convidou para ocupar a Tribuna o vereador Neri da Farmácia que 
ocupará a cadeira do vereador Rafael Ronsoni, cedido para ocupar cargo no executivo municipal, e fez a leitura de seu juramento: 
"Prometo cumprir e fazer cumprir a Constituição Federal, a Constituição Estadual, a Lei Orgânica do Município de Gramado, o Regimento 
Interno desta Casa, as leis federais, estaduais e municipais e exercer o meu mandato sob a inspiração do patriotismo, da lealdade, ética 
e honra". Vereador respondeu “assim prometo”, e passou a ocupar sua cadeira legislativa. Em ato contínuo Presidente desta Casa 
convidou para ocupar a Tribuna o vereador Marcos Lovatto que ocupará a cadeira do vereador Volnei Desiam, cedido para ocupar cargo 
no executivo municipal, e fez a leitura de seu juramento: "Prometo cumprir e fazer cumprir a Constituição Federal, a Constituição Estadual, 
a Lei Orgânica do Município de Gramado, o Regimento Interno desta Casa, as leis federais, estaduais e municipais e exercer o meu 
mandato sob a inspiração do patriotismo, da lealdade, ética e honra". Vereador respondeu “assim prometo”, e passou a ocupar sua cadeira 
legislativa. Após, Senhor Presidente convidou a todos para em pé ouvir a execução do Hino Nacional Brasileiro, e na sequência solicitou a 
assessora de cerimonial e protocolo para fazer a leitura da Bíblia, Romanos 12:2. Dando sequência aos trabalhos Senhor Presidente 
colocou em discussão a Ata 42 /2020 da 41ª Sessão Ordinária e após colocou em votação a Ata 42/2020 da 41ª Sessão Ordinária. 
Aprovada por unanimidade. Colocou também em discussão a Ata 08/2020 da 8ª Sessão Extraordinária e após colocou em votação a 
Ata 08/2020 da 8ª Sessão Extraordinária. Aprovada por unanimidade. Em ato contínuo solicitou a assessora de cerimonial e protocolo 
para fazer a Leitura do Expediente, e após Presidente passou ao espaço do Grande Expediente, onde tivemos o pronunciamento dos 
seguintes vereadores: Celso Fioreze, Cícero Altreider, Ike Koetz, Marcos Lovatto, Neri da Farmácia, Prof. Daniel, Renan Sartori, 
Rodrigo Paim e Rosi Ecker Schmitt. Nesta Sessão não tivemos o espaço da Ordem do Dia. De acordo com o Regimento Interno desta 
Casa, o Presidente levantou a Sessão por alguns minutos, para a formação das Comissões Permanentes, Líderes de Bancadas, Líder de 
Governo e Ouvidoria da Casa. As comissões ficaram compostas com os seguintes legisladores: Comissão de Legislação e Redação 
Final Rodrigo Paim, Marcos Lovatto e Celso Fioreze. Comissão de Orçamento, Finanças e Contas Públicas Ike Koetz, Marcos Lovatto 
e Celso Fioreze, Comissão de Infra Estrutura, Turismo, Desenvolvimento e Bem Estar Social Rosi Ecker Schmitt, Renan Sartori e Neri 
da Farmácia. Líderes de Bancadas, Partido Progressistas vereador Ike Koetz, Partido MDB vereador Cícero Altreider, Partido dos 
Trabalhadores vereador Prof. Daniel e Partido PSDB vereador Celso Fioreze. Líder de Governo vereadora Rosi Ecker Schmitt e a 
Ouvidoria da Câmara vereadora Rosi Ecker Schmitt.  Informou que na próxima Sessão será informado as funções de cada membro em 
cada comissão. Em comum acordo entre todos vereadores, não houve o espaço das Explicações Pessoais, e o Presidente encerrou a 
Sessão dizendo: “Nada a mais tendo a declarar, dou por encerrada esta Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores e convoco os 
vereadores para próxima Sessão Ordinária, dia 11 de janeiro de 2021. Obrigada e boa noite a todos”. Sala de Sessões em 04 de janeiro de 
2021. Mª Aparecida Oaigen Benetti, Assessora de Cerimonial e Protocolo  -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 
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